

## РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН «ХАСАВЮРТОВСКИЙ РАЙОН»

## МКОУ «Ичичалинская СОШ им.Б.Г.Битарова»

368036 Хасавюртовский район Республика Дагестан МО «с.Цияб Ичичали» ул.Ж.Зубаирова 35A

ichichali2012@mail.ru ИНН 0534030040 ОГРН 1020501766372

## ПРИКАЗ 297 «А»

30.08.2022г.

«О создании внутренней системы оценки качества образования (ВСОКО) в МКОУ «Ичичалинская СОШ им.Б.Г.Битарова»»

ст.28 «Об В соответствии с п.13 ч.3 Федерального закона образовании в РФ» от 29.12.2012 № 273-ФЗ (далее – 273-ФЗ), распоряжения MO «Хасавюртовский основании район» мероприятиях рамках реализации ВСОКО муниципальными общеобразовательными учреждениями на территории РД, а также с целью повышения качества образовательных результатов в МКОУ «Ичичалинская СОШ им.Б.Г.Битарова»

## ПРИКАЗЫВАЮ:

- П.1.Утвердить Положение о внутренней системе оценки качества образования (ВСОКО) в МКОУ «Ичичалинская СОШ им.Б.Г.Битарова»;
- П.2.Утвердить план внутришкольного контроля (ВШК) в МКОУ «Ичичалинская СОШ им.Б.Г.Битарова» на 2022-2023 учебный год;
- П.3. Утвердить единый график оценочных процедур в МКОУ «Ичичалинская СОШ им.Б.Г. Битарова» на 2022-2023 учебный год;
- П.4.Утвердить состав управленческой команды по вопросам реализации ВСОКО в МКОУ «Ичичалинская СОШ им.Б.Г.Битарова»
- П.5. Абдусовой Т.М., заместителю директора по УВР, обеспечить размещение настоящегоприказа, утвержденного Положения о ВСОКО и утвержденного плана ВШК на официальном сайте школы.

П.6.Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор МКОУ «Ичичалинская СОШ им.Б.Г.Битарова»

Идрисова Х.С